
教育の ICT 化やコロナ禍における学校の現状に関するアンケート調査 

 

Q1.回答者が勤務されている学校、回答者自身について教えてください。 

A.学校区分  1)小学校  2)中学校  3)高等学校  4)特別支援学校  5)その他(  ) 

B.ご回答者の職位 1)学校長  2)副校長・教頭  3)主幹・主任教諭 4)教諭 5)その他( 

C.ご回答者の年代 1）20 代  2)30 代   3)40 代   4)50 代   5)60 代以上 

 

※以下の設問にお答えください。（すべて複数回答可） 

Q２.昨年は新型コロナ感染拡大により休校の時期があり、その後も感染防止対策に追われ大変なご苦労が

あったと思います。具体的にどのような影響があったでしょうか。 

1)教員の負荷が増えた  2)授業時数の確保が困難だった  3)夏冬の休みが短くなった 4)運動会などの

学校行事が中止になった 5)一日の授業時数を増やした 6)児童生徒との触れ合いが不足した  

7)あまり影響はなかった  8)その他(    )   

Q３.コロナ禍による困難を抱えた学校教育の中で、企業団体が支援させていただくとしたらどのようなこ

とを希望されますか？ 

1)リモートでの講師派遣授業  2)リモートでの施設(職場)見学または動画の提供   3)リモートで活

用できる教材提供 4)リモートではなく実際の講師派遣や施設(職場)見学など  5)作品募集など学習成果

発表の場 6)その他(    ) 

Q４.文部科学省が推進する GIGA スクール構想の中で、１人 1 台端末の普及が始まっています。先生ご自

身のお考えをお聞かせください。１人 1 台端末を具体的にどのように活用できるとお考えですか？  

1) 授業の中で (具体的に：     )  

2) 自宅に持ち帰らせる (具体的に：   ) 3) その他 (     )  

Q５. １人 1 台端末の活用について、企業団体が支援させていただくとしたらどのようなことを希望され

ますか？ 

1) 活用方法がわかる資料の提供  2) 講師派遣(リモート含む)による授業  3) 授業に使える企業

サイト情報の提供 4) 学習コンテンツの提供  ５)その他(      )  

Q６. デジタル教科書や ICT 機器を活用した授業の促進も大きな関心となっています。 ICT 機器の活用に

ついてお聞かせください。どのような ICT 機器を活用していますか？  

1) 電子黒板  2)パソコン  3) プロジェクター  4)無線 LAN  5) 映像機材  6)デジカメ  7）

ビデオカメラ 8）その他(    )   

Q７. ICT 機器を具体的にどのように活用していますか？ 

1) 授業での補助教材として (具体的に：       ) 

2) 授業以外の学校行事に  (具体的に：       ) 、3) その他(   )  

Q８.企業団体が ICT 機器や教材の活用について支援させていただくとしたらどのようなことを希望され

ますか？ 

1) 活用方法の講習会  2) 授業に役立つソフトの提供  3) 活用事例集の提供  4) アドバイザー・授業サ

ポート要員の派遣 5) その他(      ) 

 

Q９.自由記述 

                                                  

                                                           


